

Procurement Office 675 West Main Street Rochester, NY 14611 585-697-3625 Fax: 585-697-7164

WWW.ROCHESTERHOUSING.ORG

March 6, 2015

ADDENDUM

To:

Potential Bidders

RE:

Rochester Housing Authority,

Install Furnaces -Harriet Tubman

2 pages including cover

SEE ATTACHED

Acknowledgement:

I have received the above referenced Addendum # 1 and have used it in the calculation/preparation of this bid.

Contractor

THIS MUST BE SUBMITTED WITH YOUR BID SUBMISSION FAILURE TO DO SO MAY RENDER YOUR BID INVALID.

Rochester Housing Authority Harriet Tubman Public Bid Contractor Installation of 130 Furnaces

- Addendum 1

Question: Can you clarify if the contractor will have 60 days or 90 days on-site to install the furnaces?

<u>Answer:</u> The number of calendar days the contractor can be on site installing the furnaces is 90 days. Please see the bid document supplement "Project notes and special conditions"

Question: Will the contractor be replacing the filter grills on the wall outside of the utility room?

<u>Answer:</u> No - The contractor will not be replacing the wall mounted filter grills that are outside of the utility room. RHA staff will selectively replace them if needed.

Question: Can the contractor use a rental storage container on site during the project?

Answer: Yes, the contractor can bring in a storage container and set it in a parking space pending a review of the placement with RHA.

Question: Will RHA deliver the furnaces to the site or do we need to pick them up from the Vendor?

Answer: RHA will have an arrangement with a local supply house to warehouse the furnaces during the project. It will be the contactors responsibility to pick the furnaces up from the wholesale house in five (5) pick up's consisting of picking up 26 (or more) furnaces per trip. The wholesale house will be located 15 miles or less from the job site. It will be the responsibility of the contractor to sign a pick up receipt. Once the furnaces are in the contactors possession the contractor will take full ownership of the furnaces. It will be the responsibility of the contractor to provide safe storage of the furnaces until they are installed in the apartments. See "Project notes and special conditions".